



Ahogy az elmúlt, hőszerekordot döntő hétvégén, úgy az elkövetkező forró napokon sem lesz szükség a vízhasználat korlátozására, vagy locsolási tilalomra Pécsen. A városban (és a környező kistélepléseken) minden elvárás kielégítő mennyiségben és minőségben biztosított a lakosság vízellátása.

A napi vízszükségletet több vízbázis szolgálja ki: legnagyobb arányban hagyományosan tortyogói és pellérdi mélyfúrású kutakból termelt rétegvíz oltja a pécsiek szomját, ezen felül tettyei karsztvíz, valamint a Dunántúli Regionális Vízműtől átvett ivóvíz kerül a pécsi hálózatba.

A kánikulai napokon mintegy 10-20%-kal emelkedik átlagosan a napi vízfogyasztás, ami a szolgáltatás biztonsága szempontjából nem mondható jelentős növekedésnek. Bár sokan a vízpartokon kerestek felüdülést és szinte kiürült a város, az idei évben ezen a hétvégén fogyott a legtöbb víz: péntektől vasárnapig összesen mintegy 83 600 köbméter. Szombaton volt a csúcs, ekkor 29 500 köbméter ivóvizet használtak el a fogyasztók. Az átlag vízigény 24-25 000 köbméter naponta, de ennél jóval nagyobb, akár napi 44 000 köbméteres vízigénnyel is gond nélkül megbirkóznak a kutak, tározók. A tavalyi csúcs június 9-ére esett, amikor összesen 32 000 köbméter víz fogyott el Pécsen és a környező kistélepléseken.

Vízzel és permetkapuval hűsített a vízszolgáltató



Pécs városával együttműködve a Tettye Forrásház Zrt. szeretné elviselhetőbbé tenni a forró napokat a lakosság számára, ezért a legmagasabb fokozatú hőségriadó idejére finom vízfüggőnyt, vízködöt adó permetkaput állított fel a város egyik leglátogatottabb központi helyszínén, a Széchenyi tér alján. (A permetkapu ivóvízzel működik, így biztonságos és egészséges felfrissülést nyújt.)

Bár az utcákon nem voltak sokan a hétvégén, aki mégis a belvárosban járt a legmelegebb órákban, örült a frissítő víznek: a városháza előtti árnyékos sátorban friss, hűtött ivóvízzel, a Kossuth téren jeges vízzel és Tettye szódavízzel kínálták a hűsölni vágyókat 10-től 18 óráig. A hőségriadó alatt, péntektől hétfőig 9 500 pohár ivóvizet és mintegy 3000 palack Tettye vizet osztottak szét a járókelőknek a szolgáltató munkatársai.

A szolgáltató a lakosság figyelmébe ajánlja a jó minőségű vizet adó, városszerte megtalálható ivókutakat is.